

Чистые игры. Балтийский берег



В Сестрорецке на берегу Финского залива прошёл экоквест «Чистые игры». В нём приняли участие более ста человек. Они собрали 147 мешков мусора. Таким образом, береговая линия на протяжении полутора километров была очищена от тонны вредных бытовых отходов.

«Чистые игры» – это экологический и образовательный проект, позволяющий участникам внести свой вклад в очищение окружающей среды и освоить азы раздельного сбора мусора. Экологическая

игра – небольшой, но значимый шаг к восстановлению уникальной экосистемы территории Балтийского моря.

По правилам игры команды получили необходимый инвентарь и отправились в путешествие вдоль берега. В пути им предстояло собрать максимальное количество мешков мусора. За каждый мешок отходов команда получала баллы. Чтобы выиграть, командам нужно было действовать слаженно и продумать стратегию работы: применять технологию раздельного сбора, делать

чекины с фотографиями и приобретать за игровые баллы дополнительный инвентарь. Команды, собравшие большее количество мешков с мусором, были награждены памятными дипломами и ценностями от спонсоров.

Для «Чистых игр» это было уже двадцать седьмое мероприятие в форме экоквеста, которые регулярно проводятся в Санкт-Петербурге, Москве и многих других городах России, в том числе – на Байкале. В этих «Чистых играх. Балтийский берег», помимо множества добровольцев, приняли участие команды муниципалитетов Ушково, Полюстрово, Северного, Сестрорецка. Свою команду выставили и Комитет по благоустройству Санкт-Петербурга.

Экоквест был проведён при поддержке Фонда сохранения Балтийского моря (Baltic Sea Conservation Foundation), Муниципального совета и Местной администрации муниципального образования города Сестрорецка, Проекта GreenMobility, реализуемого МЦСЭИ «Леонтьевский центр» и Советом Министров Северных стран (Nordic Council of Ministers), а также Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга.

Владимир Крючков
Фото – Дмитрия Ремизова

